

પંચમહાલ સમાચાર

વર્ષ : ૨૭ • અંક : ૨૭૨ • કુલ પાના : ૪ • તારીખ : ૧૧-૦૭-૨૦૨૪ ગુરુવાર • કિંમત રૂ.૧.૫૦/-

અધ્યક્ષતા : ૨૫.અજય કાંતિલાલ પંચાલ

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL (GUJARAT)

RNI NO:- 67073/97

9712880678

panchmahalsamachar@gmail.com

panchmahalsamachar

panchmahalsamachar

www.panchmahalsamachar.com

પંચમહાલ સમાચારના વોટ્સએપ ગ્રુપમાં જોડાવવા માટે Hi લખી મેસેજ કરો. મો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

આ યુદ્ધનો સમય નથી, અમે યુદ્ધના મેદાનમાં સમસ્યાઓનો ઉકેલ શોધી શકીશું નહીં. નિર્દોષ લોકોની હત્યા અસ્વીકાર્ય છે, વડાપ્રધાન મોદી



વિદેશના રાજધાની પેરિસમાં આજ રોજ ૪૦ વર્ષ પછી મળ્યા ત્યારે નવો ઇતિહાસ લખાઈ ગયો. આ દરમિયાન વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મોટી જાહેરાત કરીને ઓસ્ટ્રિયાના લોકોના દિલ જીતી લીધા હતા. વાસ્તવમાં ભારત અને ઓસ્ટ્રિયા વચ્ચેના રાજદ્વારી સંબંધોને ૭૫ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. છેલ્લા ૪૦ વર્ષમાં ભારતીય વડાપ્રધાનની ઓસ્ટ્રિયાની આ પ્રથમ મુલાકાત છે. આવી સ્થિતિમાં પીએમ મોદી અને ઓસ્ટ્રિયાના ચાન્સેલર કાર્લ નેહમર વચ્ચેની આજની મુલાકાત ખૂબ જ ઐતિહાસિક રહી. બે ૭૫ વર્ષ જૂના મિત્ર દેશોના જોડાણ અંગે પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ભારત અને ઓસ્ટ્રિયા વચ્ચે ઊંડી મિત્રતા છે જે ભવિષ્યમાં વધુ મજબૂત બનશે. મોદી ૮ અને ૯

શેલેનબર્ગે તેમનું સ્વાગત કર્યું હતું. ઓસ્ટ્રિયાના વિદેશ મંત્રી એલેક્ઝાન્ડર શેલેનબર્ગે એરપોર્ટ પર પીએમ મોદીનું ભવ્ય સ્વાગત કર્યું. એરપોર્ટ પર ભવ્ય સ્વાગત બાદ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી હોટેલ રિટ્ઝ-કાર્લટન પહોંચ્યા હતા. ત્યાં ઓસ્ટ્રિયાન કલાકારોએ તેમનું સ્વાગત કર્યું અને 'વંદે માતરમ' ગાયું. પીએમ મોદીની સામે વંદે માતરમ ગાનારા કલાકારોએ પોતાનો અનુભવ શેર કર્યો. તેણે તેને અભૂતપૂર્વ અનુભવ અને એક મહાન સન્માન ગણાવ્યું. પીએમ મોદીએ આ પ્રદર્શનનો વીડિયો પણ શેર કર્યો છે.

ઓસ્ટ્રિયા અને ઓર્કેસ્ટ્રા માટે સન્માનની વાત છે. આ પછી પીએમ મોદી અને ચાન્સેલર કાર્લ નેહમર વચ્ચે અનોપચારિક રાત્રિભોજન થયું, જેમાં બંને વિદેશ મંત્રીઓ શેલેનબર્ગ અને એસ. જયશંકરે પણ ભાગ લીધો હતો. તેમની પ્રથમ ઓસ્ટ્રિયાની મુલાકાતના પ્રથમ દિવસે, વડાપ્રધાન મોદીએ ઓસ્ટ્રિયાના રાષ્ટ્રપતિ એલેક્ઝાન્ડર વાન ડેર બેલેન સાથે મુલાકાત કરી અને ઓસ્ટ્રિયાના ચાન્સેલર કાર્લ નેહમર સાથે વાતચીત કરી. બીજા દિવસે વડાપ્રધાન મોદી અને ચાન્સેલર નેહમર ભારત અને ઓસ્ટ્રિયાના બિઝનેસ લીડર્સને સંબોધિત કરવાના છે. મોસ્કો બાદ વડાપ્રધાન વિદેશના ભારતીય સમુદાયના સભ્યો સાથે પણ વાતચીત કરી હતી. બંને સરકારના વડાઓ વચ્ચે કાર્યકારી બેઠક યોજાઈ હતી, ત્યારબાદ

એક સંયુક્ત પ્રેસ નિવેદન બહાર પાડવામાં આવ્યું હતું. સંયુક્ત નિવેદન દરમિયાન પીએમએ કહ્યું, 'મેં અગાઉ પણ કહ્યું છે કે, આ યુદ્ધનો સમય નથી, અમે યુદ્ધના મેદાનમાં સમસ્યાઓનો ઉકેલ શોધી શકીશું નહીં. નિર્દોષ લોકોની હત્યા અસ્વીકાર્ય છે. વડાપ્રધાન મોદીએ આજ રોજ ૪૦ વર્ષ પૂર્ણ થયા છે. છેલ્લા ૪૦ વર્ષમાં ભારતીય વડાપ્રધાનની ઓસ્ટ્રિયાની આ પ્રથમ મુલાકાત છે. આ પહેલા ૧૯૮૩માં તત્કાલિન વડાપ્રધાન ઈન્દિરા ગાંધી આ દેશની મુલાકાતે આવ્યા હતા. ઓસ્ટ્રિયાના વિદેશ મંત્રી એલેક્ઝાન્ડર શેલેનબર્ગે એરપોર્ટ પર મોદીનું સ્વાગત કર્યું હતું. વિદેશ મંત્રાલયના પ્રવક્તા રણધીર જયસ્વાલે

કરશે. આ સાથે, તે પરસ્પર હિતના પ્રાદેશિક અને વૈશ્વિક મહત્વના મુદ્દાઓને ઉકેલવામાં પણ મદદ કરશે. વિદેશ સચિવ વિનય કવાત્રાએ કહ્યું કે ઓસ્ટ્રિયા મધ્ય યુરોપનો એક મોટો દેશ છે. તે ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચર, રિન્યુએબલ એનર્જી, ઘાઈ ટેકનોલોજી, સ્ટાર્ટઅપ્સ અને મીડિયા અને મનોરંજન જેવા ક્ષેત્રોમાં સહકારની મોટી તક પ્રદાન કરે છે. ફેબ્રુઆરીમાં ભારત-ઓસ્ટ્રિયા સ્ટાર્ટઅપ બ્રિજ લોન્ચ થયાના થોડા મહિના પછી આ મુલાકાત આવી છે. આ બ્રિજનો ઉદ્દેશ્ય બંને દેશોના સ્ટાર્ટઅપ વચ્ચે સહકાર વધારવાનો છે. કવાત્રાએ કહ્યું, 'અમારા રોકાણ સંબંધો પણ સતત વધી રહ્યા છે, ભલે તે વોલ્યુમની દ્રષ્ટિએ નાના હોય. ઘણી ઓસ્ટ્રિયાન કંપનીઓ ભારતમાં હાજરી ધરાવે છે. ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૪ માં ભારત

અને ઓસ્ટ્રિયા વચ્ચે સ્ટાર્ટઅપ બ્રિજ પણ શરૂ કરવામાં આવ્યો હતો, જે પહેલાથી જ સારી શરૂઆત કરી ચૂક્યો છે. ભારત અને ઓસ્ટ્રિયાએ વ્યાપક સ્થળાંતર અને ગતિશીલતા કરાર પર પણ હસ્તાક્ષર કર્યા છે. ૨૦૨૩માં બંને દેશો વચ્ચેનો દ્વિપક્ષીય વેપાર ૨૪૩ અબજ ડોલરથી આસપાસ રહેવાની ધારણા છે. ઓસ્ટ્રિયા માટે, ભારત યુવા બહારના તેના સૌથી મહત્વપૂર્ણ વેપારી ભાગીદારોમાંનું એક છે. ભારતમાં ઓસ્ટ્રિયાની નિકાસ સતત વધી રહી છે. ઓસ્ટ્રિયાન નેશનલ બેંક અનુસાર, ૨૦૨૩ ના અંત સુધીમાં, ઓસ્ટ્રિયામાં ભારતનું સીધું રોકાણ રૂ. ૧૪૪ બિલિયન હતું જ્યારે ભારતમાં ઓસ્ટ્રિયાનું સીધું રોકાણ લગભગ રૂ. ૬૬ બિલિયન હતું જ્યારે ભારતમાં ઓસ્ટ્રિયાનું સીધું રોકાણ લગભગ રૂ. ૬૬ બિલિયન હતું. લગભગ ૧૫૦ ઓસ્ટ્રિયાન કંપનીઓ ભારતમાં શાખાઓ ધરાવે છે.

દિલ્હીમાં વીજળી મોંઘી, મે થી વધારાના પૈસા ચૂકવવા પડશે



નવીદિલ્હી, હવે દિલ્હીમાં વીજળી ગ્રાહકોને ઝટકો લાગવાનો છે. વીજળી વિતરણ કંપનીઓ પાવર પરચેઝ એન્ડ ટ્રાન્સમિશન ચાર્જ ૮% વધારવા જઈ રહી છે, જેના કારણે વીજળીના ભાવમાં વધારો થશે. આ વધેલી કિંમતો ૧ મેથી ઉપયોગમાં લેવાતી વીજળી પર લાગુ કરવામાં આવશે. જુલાઈમાં આવનારા બિલમાં પીપીએસીનો સમાવેશ કરવામાં આવશે. પીપીએસીમાં ૮ ટકા સુધીનો વધારો કરવામાં આવ્યો છે. આના કારણે બીવાયપીએલ વિસ્તારોમાં ૬.૧૫% અને બીઆરપીએલ વિસ્તારોમાં ૮.૭૫%નો વધારો થયો છે. જુલાઈમાં આવનારા બિલમાં આ વધારો જોવા મળશે. આ વધારો ૩ મહિના સુધી ચાલશે. આ પછી, ડીઈઆરસી વીજ કંપનીઓની અરજીના આધારે વીજળીના દર નક્કી કરશે. બીવાયપીએલના વિસ્તારમાં પૂર્વ

મંત્રી આતિશીએ કહ્યું કે ટૂંક સમયમાં આદેશ છે કે પીપીએસી ચાર્જ વધારી શકાય નહીં. આ અગાઉનો આદેશ સપ્ટેમ્બર સુધી અમલમાં રહેશે. પરંતુ ડિસ્કોમ્સ પાસે એવી જોગવાઈ છે કે તેઓ ટૂંકા સમય માટે પીપીએસી ૭% સુધી વધારી શકે છે, ખાસ કરીને ઉનાળામાં જ્યારે પાવરની સૌથી વધુ માંગ હોય છે અને જ્યારે તેમને મોંઘા ભાવે વીજળી ખરીદવી પડે છે. તેમણે કહ્યું કે આ ત્યારે જ લાગુ પડે છે જ્યારે તેમણે મોંઘી વીજળી ખરીદી હોય. તેમણે કહ્યું કે આ જોગવાઈ છેલ્લા દસ વર્ષથી અમલમાં છે. ઘણીવાર ઉનાળામાં જ્યારે પાવર ગુરુગ્રામ, ગ્રેટર નોઈડા વગેરે જેવા સ્થળોએ ઉનાળામાં ૮ કલાકનો પાવર કટ છે. બીજી પીપીએલ પોતાના રાજ્યોમાં વીજળીની સમસ્યા હલ કરી શકતી નથી અને દિલ્હી સરકાર પર ખોટા આરોપો લગાવી રહી છે.

કોર્ટના આદેશ છતાં પતંજલિએ વેચી પ્રોડક્ટ, બોમ્બે હાઈકોર્ટે ફટકાર્યો ૫૦ લાખનો દંડ

મુંબઈ, કે કપૂર ઉત્પાદનોના વેચાણ સામે સ્ટેના અગાઉના આદેશનું ઉલ્લંઘન કર્યું છે. જસ્ટિસ ઇગલાવાએ આદેશમાં જણાવ્યું હતું કે, 'પ્રતિવાદી નંબર વન (પતંજલિ) દ્વારા ૩૦ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૩ ના રોજના આદેશનું ઉલ્લંઘન કોર્ટ દ્વારા સહન કરવામાં આવશે નહીં.' આદેશની નકલ બુધવારે ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી હતી. બેન્ચે કહ્યું કે પતંજલિને આદેશના ઉલ્લંઘન/અનામાન માટે આદેશ પસાર કરતા પહેલા ૫૦ લાખ રૂપિયા જમા કરાવવાનો નિર્દેશ કરવો યોગ્ય રહેશે. હાઈકોર્ટે આ કેસની વધુ સુનાવણી ૧૮ જુલાઈએ કરશે.

દેશના જળાશયોમાં સપ્ટે. ૨૦૨૩ પછી પહેલી વખત પાણીની સપાટી વધી



નવીદિલ્હી, ટકા છે. અગાઉના વર્ષના સમાન ગાળામાં જળાશયોની સંગ્રહ ક્ષમતા ૫૦.૪૨૨ અબજ ઘનમીટર હતી અને સંગ્રહનું સામાન્ય સ્તર ૪૪.૦૬ અબજ ઘનમીટર હતું. પશ્ચિમ ભારતમાં ગુજરાત અને મહારાષ્ટ્રમાં કુલ ૪૮ જળાશય છે. જેની કુલ સંગ્રહ ક્ષમતા ૩૭.૧૩૦ અબજ ઘનમીટર છે. અત્યારનો સંગ્રહ ૯.૮૪૯ અબજ ઘનમીટર (૨૧ ટકા) છે. જે ગયા વર્ષે ૨૦૨૩માં પાણીની સંગ્રહ ક્ષમતા ૭૩ ટકા હતી. છેલ્લા કેટલાક સપ્તાહથી દેશભરમાં વ્યાપક વરસાદ નોંધાયો છે. ઝઉડ દેશભરના ૧૫૦ જળાશયોની સંગ્રહ ક્ષમતા પર સતત નજર રાખે છે. ભુવેનિર અનુસાર ૧૫૦ જળાશયમાંથી ૨૦ માત્ર હાઈડ્રોઇલેક્ટ્રિક પ્રોજેક્ટ્સ માટે છે. તેમની કુલ લાઈવ સ્ટોરેજ ક્ષમતા ૩૫.૩૦ અબજ ઘનમીટર છે. સીડબલ્યુસીએ ૪ જુલાઈએ જણાવ્યું હતું કે, આ જળાશયોની સંગ્રહ ક્ષમતા વધીને ૩૮.૭૨૯ અબજ ઘનમીટર થઈ છે, જે કુલ સંગ્રહ ક્ષમતાના ૨૨

ગુજરાતમાં નક્કલી દસ્તાવેજ કૌભાંડ વચ્ચે ડાંગ જિલ્લામાં પણ નક્કલી જમીન દસ્તાવેજ કૌભાંડ સામે આવ્યું

ડાંગ, ગુજરાતમાં નક્કલી દસ્તાવેજ કૌભાંડ વચ્ચે ડાંગ જિલ્લામાં પણ નક્કલી જમીન દસ્તાવેજ કૌભાંડ સામે આવ્યો છે. જી હાપ હાલ થોડા સમય પહેલા દાહોદ જિલ્લામાં એનએ થયેલી જમીનો ખરીદવાના વિવાદમાં હાઈકોર્ટે સામેના કેસમાં અરજદારે કોર્ટ સમક્ષ કેટલીક હકીકતો મૂકી હતી. તેમણે વેબસાઈટ પર મૂકાયેલી વિગતો અને સિટી સર્વેના પ્રોપર્ટી કાર્ડ ચકાસ્યા પછી સંલગ્ન જમીનો એનએ થયેલી હોઈ ખરીદી હતી. હવે સ્થાનિક મામલતદાર નોટિસ આપીને કહે છે કે તેમ બેહુત ન હોવા છતાં ગુજરાત ગણોત્તર વહીવટી બનાવટી દસ્તાવેજો બનાવી છતરપિંડી કરવામાં આવી છે. જેના કારણે આહવા તાલુકાના બારીપાડા ગામે સર્વે નં ૧૨૧ વાળી જમીનને બિનખેતી અંગે બનાવટી દસ્તાવેજો નીકળતા મહેસુલ વિભાગે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવી છે. ત્યારે સાપુતારા પોલીસ મથકે સર્કલ ઓફિસરે સરકારી ખોટા દસ્તાવેજો બનાવવા મુદ્દે પ ઈસમો સામે ફરિયાદ નોંધાવી છે. આ માટે મહિલાઓ સીપીસીની કલમ ૧૨૫ હેઠળ અરજી કરી શકે છે. સર્વોચ્ચ અદાલતે કહ્યું કે આ કલમ તમામ પરિશીત મહિલાઓને લાગુ પડે છે, પછી ભલે તેઓ તેમના ધર્મના હોય. મુસ્લિમ મહિલાઓ પણ આ જોગવાઈનો આશરો લઈ શકે છે. ચુકાદો આપતા ઓગસ્ટના જ્યોર્જ મસીહે ચુકાદો

ફટકારી, જો જમીન એનએ થયેલી નથી તો પછી વાસ્તવમાં સરકારી અધિકારીઓ સામે કાર્યવાહી થવી જોઈએ. ડાંગ જિલ્લાના બારીપાડા ગામ ખાતે સનરાઈઝ રેસ્ટોરન્ટ અને રિસોર્ટનાં સંચાલકોએ કલેક્ટર ઓફિસ ડાંગનાં નામનો બિનખેતીની જમીનનો નક્કલી હુકમ બનાવી તંત્રને છતરવાનો પ્રયાસ કરતા પાંચ ઈસમો સામે ગુનો નોંધાયો. વીઓ રાજ્યમાં નક્કલીની બોલબાલા વચ્ચે નક્કલી અધિકારીઓ અને નક્કલી સરકારી કચેરીઓ ઝડપાઈ ચુકી છે. તેવામાં રાજ્યનાં છવાડે આવેલ ડાંગ જિલ્લામાં પણ બિનખેતીની જમીન માટેનું નક્કલી કૌભાંડનો પર્દાફાશ થતા ૬૬૩૬ મંચી જવા પામ્યો છે.

મુસ્લિમ મહિલાઓ પતિ પાસેથી ભરણપોષણ લઈ શકે છે, સુપ્રીમ કોર્ટ

નવીદિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટે મુસ્લિમ મહિલાઓના પક્ષમાં મોટો નિર્ણય સંભળાવ્યો છે. કોર્ટે કહ્યું કે કોઈપણ મુસ્લિમ છૂટાછાડા લીધેલ મહિલા તેના પતિ પાસેથી ભરણપોષણ માંગી શકે છે. આ માટે મહિલાઓ સીપીસીની કલમ ૧૨૫ હેઠળ અરજી કરી શકે છે. સર્વોચ્ચ અદાલતે કહ્યું કે આ કલમ તમામ પરિશીત મહિલાઓને લાગુ પડે છે, પછી ભલે તેઓ તેમના ધર્મના હોય. મુસ્લિમ મહિલાઓ પણ આ જોગવાઈનો આશરો લઈ શકે છે. ચુકાદો આપતા ઓગસ્ટના જ્યોર્જ મસીહે ચુકાદો

નિષ્કર્ષ સાથે ફોજદારી અપીલને ફગાવી રહ્યા છે. એક કલમ ૧૨૫ માત્ર પરિશીત મહિલાઓને જ નહીં પરંતુ તમામ મહિલાઓને લાગુ પડશે. અબ્દુલ સમદ નામના મુસ્લિમ વ્યક્તિએ તેની પત્નીને ભરણપોષણ આપવાના તેલંગાણા હાઈકોર્ટના આદેશને સુપ્રીમ કોર્ટમાં પડકાર્યો હતો. આ વ્યક્તિએ સુપ્રીમ કોર્ટમાં દલીલ કરી હતી કે છૂટાછાડા લીધેલી મુસ્લિમ મહિલા સીપીસીની કલમ ૧૨૫ હેઠળ અરજી દાખલ કરવા માટે હકદાર નથી. મહિલાએ મુસ્લિમ મહિલા અધિનિયમ, ૧૯૮૬ની જોગવાઈઓનું

લાઠીમાં અનરાધાર વરસાદને પગલે ગાગડીયા નદીમાં આવ્યું પૂર

અમરેલી, જિલ્લામાં ગઈકાલે અનરાધાર વરસાદ વરસ્યો છે. લાઠી શહેર અને લાઠીના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં મુશળધાર વરસાદ વરસ્યો છે. વરસાદના પગલે લાઠી અને આસપાસનો વિસ્તાર પાણી

ઠંચ વરસાદ ખાબક્યો છે. લીલીયા ગ્રામ્ય પંથકમાં ૨ ઈંચ જેટલો વરસાદ વરસ્યો છે. લાઠીમાં અનરાધાર વરસાદને પગલે ગાગડીયા નદીમાં પૂર આવ્યું છે. લાઠી શહેર અને ગ્રામ્યના કેરીયા શેખ પીપરીયા

પાલન કરવાનું રહેશે. આવી સ્થિતિમાં, કોર્ટ સમક્ષ પ્રશ્ન એ હતો કે શું આ કેસમાં મુસ્લિમ મહિલા અધિનિયમ, ૧૯૮૬ને પ્રાથમિકતા આપવી જોઈએ કે સીપીસીની કલમ ૧૨૫. સુપ્રીમ કોર્ટે આ કેસમાં પત્ની, બાળકો અને માતા-પિતાના ભરણપોષણ અંગે વિગતવાર માહિતી આપે છે. આ કલમ મુજબ, પતિ, પિતા અથવા બાળકો પર નિર્ભર પત્ની, માતા-પિતા અથવા બાળકો ત્યારે જ ભરણપોષણનો દાવો કરી શકે છે જ્યારે તેમની પાસે આજીવિકાનું બીજું કોઈ સાધન ઉપલબ્ધ ન હોય.

કડાણાના વડાઝાંપાના સરપંચ સામે ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપ સાથે અવિશ્વાસ દરખાસ્ત લવાઈ

દિવડાકોલોની, કડાણા તાલુકાની વડાઝાંપા ગામમાં વિકાસના કામોમાં ભ્રષ્ટાચાર થઈ રહ્યો હોવાના આક્ષેપ સાથે ગ્રામ પંચાયતના સભ્યોએ સરપંચ વિરુદ્ધ અવિશ્વાસની દરખાસ્તની લેખિત રજુઆત ટીડીઓને આપવામાં આવી હતી. જેમાં જણાવ્યું હતું કે, ગામમાં નલ સે જેલ યોજના અંતર્ગત ઘરે ઘરે નળ નાંખી દેવામાં આવ્યા છે. પરંતુ આ પાણીના નળ શોભાના ગાંઠિયા સમાન જોવા

શોચાલયમાં પણ કેબિન ઉભા કરી દેવામાં આવ્યા છે પરંતુ ટબ કે ટાઈલ્સ પણ લગાવવામાં આવી નથી. તથા કોઈપણ જગ્યાએ ટટ બનાવાયા નથી. ગામલોકોને આ શોચાલયની યોજનાઓ લાભ સંપુર્ણ રીતે મળેલ નથી. આ ઉપરાંત વડાઝાંપા પંચાયતમાં આરસીસી રસ્તાઓની જે કામગીરી કરવામાં આવી છે તેમાં બિલકુલ હલકી ગુણવત્તાની કામગીરી કરવામાં આવી છે. માત્ર એક બે ઈંચ કપચી માલ નાંખી

સંતરામપુર પ્રતાપપુરા વિસ્તારમાં બાપા સીતારામની મહુલીમાં દાન પેટી માંથી રોકડની ચોરી

સંતરામપુર, સંતરામપુર પ્રતાપપુરા વિસ્તારમાં બાપા સીતારામ ની મહુલીમાં ચોરી દાનપેટીમાં રોકડા રકમ ચોરી ગયા. સંતરામપુર પ્રતાપુરા વિસ્તારમાં બાપા સીતારામની મહુલીમાં સવારે મહારાજ સેવા કરવા ગયા ત્યારે મહુલીનો દરવાજો ખુલ્લો હતો. દરવાજાની આગળ લોખંડની નરશ લાકડાઓ પડી રહેલા હતા. દરવાજાનો નકુચો તોડીને ચોરો પ્રવેશ કરી દાન પેટીમાં મુકેલા રોકડા રકમ ચોરી ગયા હતા. હવે સંતરામપુરમાં ધીરે ધીરે ચોરીનો પ્રયાસ જોવા મળી આવેલો છે, આવી ચોરીની ઘટના બનતા લોકોમાં



સર અને ભય જોવાઈ રહેલો છે. ધાર્મિક સ્થળને ચોરાઈ નિશાન બનાવ્યો બાપાસીતારામની મહુલીમાં સેવા આપતા

મજબૂત અને લોખંડનો હતો, તેમ છતાંય ચોરોએ તોડીને ચોરી કરીને નિશાન બનાવ્યું. જ્યારે છેલ્લા બે દિવસમાં સંતરામપુર નગરમાં અલગ અલગ વિસ્તારોમાં મોટરસાયકલની પર ચોરી થઈ હતી. હવે દિવસ દિવસ ચોરીનો બનાવો પત્તા જતા જોવા મળી ગયા આવેલા છે. સંતરામપુરમાં પોલીસ વિભાગ દ્વારા સઘન પેટ્રોલિંગ કરવામાં આવે અને કાયદો અને વ્યવસ્થા જળવાઈ રહે તે માટે પોલીસે રાખવી જોઈએ અને સ્થાનિક નાગરિકોની માલમિલકત અને જનહાનીના કોઈ ભોગ ના બની શકે.

મહિસાગર જીલ્લાના જાહેર સ્થળો અને જીલ્લા/તાલુકા સેવા સદન કે કોઈપણ સરકારી કચેરીઓની બહાર કે સદનના પરિસરના ૨૦૦ મીટરની ત્રિજ્યામાં ઘરણા, પ્રતિક ઘરણા જેવા કૃત્યો કરવા પર પ્રતિબંધ

મહિસાગર, મહિસાગર જીલ્લામાં જાહેર સ્થળોએ વગર પરવાનગીએ ઘરણા, રેલી, સરઘસ, દેખાવો જેવા કાર્યક્રમોમાં ચાર કે તેથી વધુ માણસો એકઠાં ન થાય, સુલેહ શાંતિનો ભંગ ન થાય, જીલ્લા/તાલુકા સેવા સદને પોતાના કામ અર્થે આવતાં નાગરિકોને કોઈ અગવડતા ન પડે તથા કાયદો અને વ્યવસ્થાની પરિસ્થિતિ જળવાઈ રહે તે માટે મહિસાગર અધિક જીલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ સી વી લઠાએ જીલ્લા સેવા

સદન, મહિસાગર તથા જીલ્લા ના લુણાવાડા, ખાનપુર, બાલાસિનોર, વિરપુર, સંતરામપુર તથા કડાણા તાલુકા સેવા સદન તેમજ અન્ય તમામ સરકારી કચેરીઓની બહાર કે સદર જીલ્લા/તાલુકા સેવા સદનના પરિસરથી ૨૦૦ મીટરની ત્રિજ્યામાં અનઅધિકૃત/ગેરકાયદેસર રીતે કોઈપણ વ્યાકિત/વ્યાકિતઓને એકી સાથે કોઈપણ જગ્યાએ ચાર કે તેથી વધુ માણસો ભેગા થવા કે કોઈ મંડળી બનાવી ઘરણા, પ્રતિક ઘરણા,

ખાનપુરના બાકોર વીજ કચેરી ખાતે ગ્રામજનોએ અનિયમિત પુરવઠાને લઈ રામઘુન કરી

ખાનપુર ખાનપુર તાલુકાના ૧૫ થી ૧૭ ગામોને ઉડારા ફીડરમાં જોઈન્ટ કરતા ગ્રામજનોની મુશ્કેલીઓમાં વધારો થયો છે. ખાનપુરના કેટલાક ગામોમાં અનિયમિત વીજળીના કારણે લોકો પરેશાન થયા છે. અનેકવાર લેખિત તેમજ મૌખિક રજુઆતો કર્યા છતાં પરિણામ શુભ્ય આપતા

આખરે કંટાળી લોકોએ રાત્રિએ બાકોર ખાતેની એમજીવીસીએલ કચેરી આગળ ઘરણા સ્વરૂપે બેસી રામઘુન બોલાવી પોતાનો રોષ વ્યક્ત કર્યો હતો. જ્યારે બીજા દિવસે સ્થાનિક લોકો બાકોર એમજીવીસીએલ કચેરી પહોંચી લેખિતમાં રજુઆત કરવામાં આવી હતી. લેખિત રજુઆત કરનાર ડામોર કલપેશભાઈએ જણાવ્યું

હવે કે, ખાનપુર તાલુકાના ઉડારા ફીડરમાં વારંવાર વીજ પુરવઠો કાપી નાંખવામાં આવે છે. કમ્પ્લેઈન નંબર પર કોલ કરીએ છીએ ત્યારે કોલ રિસીવ કરતુ નથી. જુદા જુદા નંબરો ઉપરથી ગામલોકોએ કોલ કર્યા છતાં રિસીવ ના થતાં એની રજુઆત કરવા માટે રાત્રિએ એમજીવીસીએલની કચેરી ખાતે

લુણાવાડા ખાતે સાંસદના જન્મ દિવસની ઉજવણી કરાઈ



મલેકપુર, લુણાવાડા ખાતે આદરણીય સાંસદ રાજપાલ સિંહજી ના જન્મદિવસ ની યુવાનો દ્વારા શાનદાર ઉજવણી કરાઈ. આ પ્રસંગે જીલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દશરથભાઈ, પૂર્વ પ્રમુખ જયપ્રકાશભાઈ, ભાજપ અગ્રણી પ્રોજેક્ટર હર્ષ દેવે અને તેમની યુવા ટીમ, શહેર પ્રમુખ હિમાંશુ ભાઈ, યુવા ભાજપ જીલ્લા મહામંત્રી

મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર લુણાવાડા પાલિકાની આકસ્મિક મુલાકાત લઈ વિકાસના કામો માટે ટકોર કરી

લુણાવાડા પાલિકામાં પાછલા દોઢ વર્ષથી ચુંટણી ન આવતા સરકાર દ્વારા વહીવટદારોને નીમી શાસન કરવામાં આવે છે. જેને નબળાં બી.યુ.પરમીશન હોય તેવી પાલિકા વિસ્તારમાં ગેરકાયદેસર બાંધકામ અને વિકાસને લઈ અનેક સમસ્યાઓ વધી રહી છે. વહીવટદાર શાસન આવ્યા પછી પાલિકા વિસ્તારમાં અંદેશી નગરી અને ગાંડુ રાજા જેવો ઘાટ દેખાઈ રહ્યો છે. મહિસાગર જિલ્લાનું વડુ મથક લુણાવાડા બન્યા પછી નગરમાં ગેરકાયદેસર બાંધકામોનો રાફડો ફાટ્યો છે. નગરમાં સરકારી જમીનોમાં બાંધકામો વધી રહ્યા છે. પરંતુ માલિકી જગ્યામાં નિયમો નેવે મુકી પાર્સિંગની

હોળીના તહેવારમાં ઢોલ વગાડવાના ઝગડામાં ઈસમનું મોત નિપજાવાતા ગુન્હાના બે આરોપીને આજીવન સજા ફટકારતી કોર્ટ

મલેકપુર, ગત વર્ષે હોળીના તહેવાર સમયે ઢોલ વગાડવા જેવી બાબતે ઝઘડો કરી કુહાડી તેમજ લાકડીના મારી ઈસમનું મોત નીપજાવનાર બે આરોપીઓને મહિસાગર ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ કોર્ટ તકસીરવાન ઠરાવી આજીવન કે દે દેની સજા ફટકારી છે. કેસની પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ હોળીના તહેવાર સમયે અરવિંદભાઈ વાદી તેમના કુટુંબી ભાઈ રમેશભાઈ વાદી બંને ઢોલ ખેંચતા હતા, તે વખતે રોકેશ વાદીએ આજે તમે ઢોલ ખેંચો તમારી મજા લાવીએ છીએ તેમ કહી

જતો રહેલો તે પછી રમેશભાઈ ઢોલ વગાડતા હતા. ત્યારે આરોપી રોકેશ વાદી તથા તેનો દાદા હીરાભાઈ વાદી બંને જણા ગમે તેમ ગાળો બોલતા આવી કેમ ઢોલ વગાડો છો, આજે તો તમને છોડવાના નથી તેમ કહી ઝગડો કરી રમેશભાઈ વાદી ઉ.વ. ૪૨ને હીરાભાઈ વાદીએ તેના હાથમાની કુહાડી માથામા કપાળના ભાગે મારી દીધેલ જેથી રમેશભાઈ જમીન ઉપર પડી ગયેલ તે વખતે રોકેશ વાદીએ તેના હાથમાની લાકડીથી રમેશભાઈને મોઢા ઉપર તથા છાતીના ભાગે ઝાપટો મારી હતી વધુ બુમાબુમ થતા

નજીકમાંથી લોકોએ ભેગા થઈ વચ્ચે પડી વધુ માર માથી છોડાવ્યા હતા. ત્યારે આરોપીઓ ફરીથી ઢોલ વગાડશો તો તમને જાનથી મારી નાખીશું તેવી ધમકીઓ આપી બુમો પાડતા જતા રહ્યા હતા. આ બનાવમાં રમેશભાઈને માથામાં ગંભીર ઈજા થયેલ હોય ૧૦૮માં તાત્કાલિક સારવાર માટે લુણાવાડા સરકારી દવાખાને અને વધુ સારવાર અર્થે મોડાસા લઈ જતી વખતે ટોચના નજીક રમેશભાઈ મરણ પામ્યા હતા. હત્યાના આ ગુના અંગે આરોપીઓ વિરુદ્ધ બાકોર પોલીસ સ્ટેશને ગુનો નોંધાયો હતો. સદર કેસ મહિસાગર ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ કોર્ટમાં ચાલી જતાં સરકારી વકીલ એસ.આર.ડામોરની દલીલો ગ્રાહ્ય રાખી સાહેદોના નિવેદન અને દસ્તાવેજી પુરાવાઓના આધારે નામદાર સેશન્સ જજ બુવેન્દ્રકુમાર જી. દેવેએ આરોપી નં.(૧) હીરાભાઈ શીવાભાઈ વાદી, ઉ.વ.૫૭ તથા (૨) રોકેશભાઈ કનુભાઈ વાદી, ઉ.વ.૨૦, બંને રહે મુડાવંકેમ બારીયાનાં ટીખા વાદી ફળીચું, તા.ખાનપુર, જી.મહિસાગરને તકસીરવાન ઠરાવી આજીવન કેદની સજાનો હુકમ કર્યો છે.

ઘોંઘાના ખરગડી ગામની મહિલાને સાપે ડંખ માર્યાની જાણ ન થતાં સારવાર માટે સિવિલમાં આવતા તબીબો મુંઝવણમાં મુકાયા

ગોધરા, ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં તાત્કાલિક સારવાર વિભાગમાં અજીબો ગરીબ કિસ્સો સામે આવ્યો હતો. જેમાં ઘોંઘાના પાસે આવેલ ખરગડી ગામની કોમલબેન નરવતભાઈને સવારે બાથરૂમમાં એક સાપે ડંખ માર્યાં હતાં. યુવતીને સાપે ડંખ મારતા પરિવારજનોએ ભારે દોડધામ કરી હતી. અને તાત્કાલિક નજીકના ખાનગી દવાખાનામાં સારવાર માટે લઈ જવામાં આવી હતી. પરંતુ કોઈ ફરક ન પડતાં ૧૦૮ મારફતે ગોધરા સિવિલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. જ્યાં તબીબે

ગોધરા તાલુકાના અસારડી ગામે ગેરકાયદેસર રેતી ખનન કરી સરકારી તિજોરીને નુકશાન કરાતું હોવાની જીલ્લા કલેક્ટરને રજુઆત

ગોધરા, પંચમહાલ લોકસભાના અપક્ષ ઉમેદવારો દ્વારા તેમજ સર્વ સમાજ સેના ગુજરાત દ્વારા ગોધરા તાલુકાના અસારડી ગામમાં ખનન માફિયાઓ દ્વારા ગેરકાયદેસર રેતી ખનન કરતા હોવાની અને સરકારી તિજોરીને નુકશાન કરતા હોય તે અંગે જીલ્લા કલેક્ટરને રજૂઆત કરી કાર્યવાહી કરવાની માંગ કરવામાં આવી. આજરોજ પંચમહાલ જીલ્લા કલેક્ટર કચેરી ખાતે પંચમહાલ જીલ્લા અધિક નિવાસી નાયબ કલેક્ટરને પંચમહાલ જીલ્લા લોકસભા બેઠકના અપક્ષ ઉમેદવારો તેમજ સર્વ સમાજ સેના ગુજરાતે રજૂઆત સાથે આક્ષેપ કરતા જણાવ્યું હતું કે, ગોધરા તાલુકાના અસારડી ગામે સર્વ

ગોધરા સિગ્રલ ફળિયાની મહિલાને એકસાથે ત્રણ તલાક આપી ધરમાંથી નીકળી જવાનું કહી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ મહિલા પોલીસ મથકે નોંધાઈ

ગોધરા, ગોધરા સિગ્રલ ફળિયા નવી મસ્જિદવાળી ગલીમાં રહેતા ફરિયાદી મહિલાને લગ્નના ૧૯૯૮ના આઠ વર્ષ બાદ છેલ્લા ત્રણ વર્ષથી તેના પતિ દ્વારા અવાર નવાર ઘંધો કરવા માટે પૈસાની માંગણી કરતા હોય ફરિયાદી મહિલાએ પૈસા આપવાની ના પાડે તો ઝઘડો કરી મારઝુક કરી શારીરિક-માનસિક ત્રાસ આપતો હોય ૧૧ મે ૨૦૨૪ના રોજ ફરિયાદ મહિલાના ઘરે જઈ પૈસાની માંગણી કરતા પૈસા ક્યાંથી હોય તો પૈસા આપુ તેમ કહેતા મારઝુક કરી પોતાના સાળા, અને તેમના છોકરાની હાજરીમાં ત્રણ તલાક આપી ધરમાંથી નીકળી જવાનું કહી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ મહિલા પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગોધરા સિગ્રલ ફળિયા નવી મસ્જિદવાળી ગલીમાં રહેતા ફરિયાદી મહિલા સાબેરાબીબીના લગ્ન ૧૯૯૮માં થયા. આઠ વર્ષ બાદથી આજદિન સુધી તેમના આરોપી પતિ સુલેમાન મોહંમદ

આપની આજ.....

મેષ: આજનો દિવસ સારો છે અને આજે તમારી આસપાસ સુખદ વાતાવરણ રહેશે. પરિવારના તમામ સભ્યોની મુશીમાં વધારો થશે. ઘણા દિવસોથી ચાલી રહેલી કોઈપણ મોટી ટ્રાન્ઝેક્શન સમસ્યા ઉકેલાશે. વૃષભ: આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ છે અને રોજગારી તેમજ વ્યવસાયના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા પ્રયાસોમાં સફળતા પ્રાપ્ત થશે. સંતાન તરફથી તમને સંતોષકારક સમાચાર મળશે. મિથુન: તમારા માટે આજનો દિવસ શુભ છે અને કેટલાક કામમાં સફળતાના કારણે તમારા મનમાં મુશી રહેશે. રાજકીય ક્ષેત્રે કરેલા પ્રયત્નોમાં સફળતા મળશે. તમે આજે સત્તા સાથે જોડાણનો લાભ મેળવી શકો છો. કર્ક: આજનો દિવસ તમારા માટે મિશ્રિત રહેશે. કેટલાંક કિસ્સામાં તમને સારા પરિણામ મળશે. તમને તમારા જીવનસાથીનો સહયોગ મળશે. બાળકોના પક્ષથી કેટલાક સારા સમાચાર મેળવી શકો છો. સિંહ: આજનો દિવસ તમારા માટે થોડો સાવધાન રહેવાનો છે. કોઈ મૂલ્યવાન વસ્તુ ખોવાઈ જાય અથવા ચોરાઈ જવાનો ભય રહે છે. સંતાનના શિક્ષણના સમાચાર અથવા કોઈપણ સ્પર્ધામાં અપેક્ષિત સફળતાના કારણે મનમાં આનંદ રહેશે. સાંજે કોઈ અટકેલું કામ પૂર્ણ થતા આનંદ થશે. કન્યા: આજે તમારા મનમાં કોઈ પ્રકારની મૂંઝવણ રહેશે અને તમે પરેશાન રહેશો. કેટલીક આંતરિક સમસ્યા તમને પરેશાન કરી શકે છે. સ્વાસ્થ્ય પ્રત્યે ધ્યાન ના હોવાને કારણે તમે બીમાર પડી શકો છો. તુલા: શિક્ષણ અને સ્પર્ધામાં તમને વિશેષ સફળતા મળશે. આજે કોઈ કામને કારણે તમારે વધારે ભાગદોડ કરવી પડી શકે છે. આજે તમારા દુરમનો એકબીજા સાથે લડીને જ નાશ પામશે. વૃશ્ચિક: આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ છે અને ચંદ્ર શુભ દશામાં હોવાથી તમને સંપત્તિનો લાભ મળી રહ્યો છે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં પ્રગતિ થશે અને પ્રતિષ્ઠા વધશે. ધન: આજે તમને કેટલીક બાબતોમાં સમસ્યાઓનો સામનો કરવો પડી શકે છે. કોઈપણ કારણ વગર કોઈની સાથે વિવાદ થઈ શકે છે. કેટલાક નવા વિરોધીઓ પણ નડી શકે છે. મકર: આજનો દિવસ તમારા માટે ખાસ છે અને તે ખૂબ જ વ્યસ્ત રહેવાનો છે. આજનો દિવસ પુત્ર, પુત્રીની ચિંતામાં અને તેમના કાર્યોમાં પસાર થશે. વિવાહિત જીવનમાં ઘણા દિવસોથી ચાલી રહેલી સમસ્યાનો અંત આવશે. કુંભ: આજનો દિવસ તમારા માટે શુભ છે અને તમને પારિવારિક અને આર્થિક બાબતોમાં સફળતા મળશે. આજીવિકાના ક્ષેત્રમાં ચાલી રહેલા પ્રયાસો ફળદાયી રહેશે તો તમારું મન પ્રસન્ન રહેશે. મીન: આજે તમને ભાગ્યનો સંપૂર્ણ સહયોગ મળશે. તમારા વિરોધીઓ પણ તમારા વખાણ કરશે. સરકારના શાસક પક્ષ સાથે નિકટતા અને જોડાણનો લાભ પણ મળશે. સાસરી પક્ષ તરફથી નોંધપાત્ર રકમ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે અને તેના કારણે તમારી મુશીઓ વધશે.

જૂનાગઢના માણાવદરનો ખારો ડેમ થયો ઓવરફ્લો, નિયાણવાળા ગામોને એલર્ટ અપાયું

જૂનાગઢ, હવામાન વિભાગની આગાહી વચ્ચે મેઘરાજાએ જૂનાગઢ સહિતના જિલ્લાઓમાં ધબધબાટી બોલાવી છે. ત્યારે જૂનાગઢના માણાવદરનો ખારો ડેમ ઓવરફ્લો થયો છે. ડેમ ઓવરફ્લો થતા નિયાણવાળા ગામોને ચેતવણી આપવામાં

સામેગા ગામોમાં એલર્ટ કરવામાં આવ્યા છે. ગઈકાલે ૬ દિવસના વિરામ બાદ જૂનાગઢ શહેર અને વંથલી પંથકમાં ફરી વરસાદની ધમાકેદાર એન્ટ્રી થઈ હતી. ધોધમાર વરસાદથી વંથલીના પટેલ ચોક, આઝાદ ચોક, બસ સ્ટેન્ડ સહિતના વિસ્તારોમાં

વરસાદે જમાવટ કરી. તો બીજી તરફ જૂનાગઢ શહેરમાં પણ ધીમી ધારે વરસાદ વરસ્યો છે. હવામાન વિભાગની આગાહી અનુસાર આજે રાજ્યમાં વરસાદી માહોલ રહેશે. આગામી ૨ દિવસ દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્રમાં વરસાદનું ઓરેન્જ એલર્ટ

સોમનાથમાં પણ અતિભારે વરસાદની શક્યતાઓ વ્યક્ત કરી છે. જ્યારે બનાસકાંઠા ,પાટણ ,મહેસાણા ,સાબરકાંઠા, પંચમહાલ, દાહોદ ,મહીસાગર ,દીવ, કચ્છ, દ્વારકા ,મોરબી ,જામનગર ,રાજકોટમાં ભારે વરસાદની આગાહી કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત જૂનાગઢ ,અમરેલી ,ભાવનગર ,ગીર



ફતેપુરા નગરમાં સરકારી મનરેગા યોજના હેઠળ બનાવેલ સેગ્રીગેશન શેડ તોડી નાખતાં પોલીસ ફરિયાદ

દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ફતેપુરા નગરમાં સરકારની મનરેગા યોજના હેઠળ બનાવવામાં આવેલ કચરા સંગ્રહ કરવાની જાહેર જગ્યામાં એક ઈસબે આ જગ્યામાં આવેલ સેગ્રીગેશન શેડ કિંમત રૂ. ૧,૦૫,૦૦૦ તોડી નાંખી નુકસાન કરતાં આ સંબંધે ફતેપુરા ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી, વહીવટદાર દ્વારા ફતેપુરા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં સમગ્ર ફતેપુરા તાલુકામાં ચકચાર સાથે ખળભળાટ મચી જવા પામ્યો છે.

ફતેપુરા ના ૧ કરોડીયાપુર્વ ગામે રહેતાં કાર્તિકભાઈ કાંતીભાઈ પંચાલે

સન ૨૦૧૯-૨૦ની સાલમાં ભારત સરકારની મનરેગા યોજના હેઠળ ફતેપુરા ગ્રામ પંચાયત દ્વારા ફતેપુરા નગરમાં કબ્રસ્તાનની સામે આવેલ કચરો સંગ્રહ કરવાની જાહેર જગ્યામાં બનાવવામાં આવેલ સેગ્રીગેશન શેડ કિંમત રૂ. ૧,૦૫,૦૦૦ ની જાહેર પ્રજાના ઉપયોગ માટે બનાવેલ જાહેર મિલકતને જે સીબી તથા ટ્રુ કટરની મદદથી તોડી નુકસાન કરતાં આ અંગેની જાણ ફતેપુરાના એક જાગૃત નાગરિક દ્વારા ફતેપુરા ગ્રામ પંચાયતના તલાટી કમ મંત્રી, વહીવટદાર સંતોષભાઈ વાઘાભાઈ રાવતને આ મામલે લેખિતમાં જાણ કરી અરજી કરી હતી. આ મામલાની ગંભીરતા

ફતેપુરા તળાવમાં બનાવેલ ડમ્પિંગ ચાર્ડ તોડી પાડી જગ્યા પચાવી પાડવાનું કોભાંડ આચર્યું

ફતેપુરા તાલુકાના મુખ્ય મથકે કબ્રસ્તાનની સામે વર્ષો જૂનું પાંચ એકર કરતા વધુ જગ્યાનું કરોડો રૂપિયાની કિંમતનું સરકારી તળાવ આવેલું છે. સરકારી તળાવમાં મોટા ગજાના ચૂંટાયેલા પાખ ના સત્તાદીશો જિલ્લાના આગવી વર્ષ ધરાવતા નેતાઓના રહેમ રહે સરકારી મિલકતોમાં પ્લોટીંગ પાડી રહેણાંક મકાનો બનાવી પૈસા કમાવાના આશયથી સરકારી જગ્યા પચાવી પાડવાના ઈરાદે સરકારી તળાવની જગ્યામાં સૂકા અને ભીના કચરાના નિકાલ માટે ફતેપુરા તળાવમાં બનાવેલ ડમ્પિંગ ચાર્ડ તોડી પાડી જગ્યા પચાવી પાડવાનું કોભાંડ આચર્યું છે. પૈસાની ભાગ બટાઈમાં લડાઈ થતાં રૂપિયા ના મળતા પોતાના સ્વાર્થ માટે ફતેપુરા પંચાયતના તલાટી દ્વારા ચાર-પાંચ મહિના પહેલા ઘન કચરાના નિકાલ માટે બનાવેલ ડમ્પિંગ ચાર્ડ તોડી પાડવાની ઘટનામાં ડમ્પિંગચાર્ડ તોડનાર ઈસ્મને નોટિસ આપી મુલાસો કરવા જણાવ્યું હતું પરંતુ નોટિસની નકલ ફતેપુરાના સોશિયલ મીડિયા ગ્રુપોમાં વાયરલ થતા અનેક લોકોએ આ બાબતે દાહોદ જિલ્લા વિકાસ અધિકારી અને દાહોદ જિલ્લા કલેક્ટરને કાર્યવાહી કરવા રજૂઆત કરી હતી. જેના પગલે ફતેપુરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીની સીધી સૂચના અનુસાર ડમ્પિંગચાર્ડ તોડનાર વ્યક્તિ વિરૂદ્ધ ફતેપુરા પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુનો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે સરકારી મિલકતને નુકસાન પહોંચાડનાર વ્યક્તિ વિરૂદ્ધ ગુનો દાખલ થતાં પંચકમાં ભૂમિક્ષોમાં ચકચાર મચી જમા પામી છે. ત્યારે આ પ્રકરણમાં મોટા ગજાના માથાઓ પણ ઈનવોલ હોવાનું લોકમુખે ચર્ચા રહ્યું છે. ત્યારે આગવી વગ ધરાવતા લોકોને જિલ્લાના કદાવર નેતાઓના સર્પોટ હોવાનું પણ ચોર ચોરમાં ચર્ચાઓ ચાલી છે. બીજી તરફ ફતેપુરામાં જ્યાં જુઓ ત્યાં તળાવની જગ્યા, સરકારી મિલકતોની જગ્યામાં, પંચાયતોની જગ્યામાં બાલાજી સોસાયટીમાં કોમન પ્લોટ અને માર્જિનની જગ્યાઓમાં રહેણાંક મકાનો બાંધી પ્લોટો પર દબાણ કરી જગ્યાઓ પચાવી પાડવામાં આવી છે. સરકારી પંચાયત સહિત અનેક જગ્યાઓ પર માર્જિન અને કોમન પ્લોટો ની જગ્યા પચાવી પાડવાનું મસમોઢું કોભાંડ તાલુકામાં આચરવામાં આવ્યું છે. ત્યારે ફતેપુરાના તળાવ પ્રકરણમાં કાર્યવાહી થતા ફતેપુરા તાલુકાના લોકોની તમામ જગ્યાઓ પર થયેલ દબાણ ખુલ્લું કરાવવા યોગ્ય તપાસ થવા અને કસ્ટરવારો સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવે તેવી તાલુકાની જનતા ની માંગ ઉઠવા પામી છે.

દાહોદ નક્લી એન.એ. પ્રકરણના આરોપી શૈષવ પરીખની જામીન અરજી કોર્ટે ફગાવી



દાહોદ, દાહોદના નક્લી એનએ પ્રકરણમાં માર્ટર માઈન્ડ શૈષવ પરીખે દાહોદની કોર્ટમાં પોતાની જામીન અરજી મુકતાં દાહોદ કોર્ટે દ્વારા શૈષવ પરીખની જામીન અરજી પુનઃ એકવાર ફગાવી દેતાં દાહોદ જિલ્લાના ભુમાફિયાઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો છે. ત્યારે આપનાર દિવસોમાં આ પ્રકરણમાં અનેક મોટા માથાઓની સંડોવણી બહાર આવવાની પુરેપુરી શક્યતાઓ વ્યક્ત કરવામાં આવી રહી છે. દાહોદમાં ખેડૂતોની ખેતીની જમીનોને બિન ખેતીમાં ફેરવી નક્લી એનએ દસ્તાવેજો ઉભા કરી સરકારની તિજોરીને કરોડોનું નુકસાન પહોંચાડનાર માર્ટર માઈન્ડ શૈષવ પરીખ ઝકરીયા ટેલર તેમજ હાર્ડન પટેલ સહિત લોકોની પોલીસે અટકાયત કરી પુછપરછનો ધમધમાટ આરંભ કર્યો છે. ત્યારે આપનાર દિવસોમાં આ નક્લી એનએ પ્રકરણમાં મોટા ગજાના લોકોની પણ સંડોવણી બહાર આવવાની શક્યતાઓ વચ્ચે પુનઃ એકવાર શૈષવ પરીખે દાહોદની કોર્ટમાં જામીન અરજી મુકતાં મામલાની ગંભીરતાને ધ્યાનમાં રાખી દાહોદની કોર્ટ દ્વારા શૈષવ પરીખની જામીન અરજી ફગાવી દેવામાં આવતાં દાહોદ જિલ્લાના ભુમાફિયાઓમાં ફફડાટ સાથે ચકચાર વ્યાપી જવા પામી છે. ત્યારે બીજી તરફ ઘણા બિલ્ડરો તો દાહોદ છોડી અન્ય સ્થળોએ આસરો પણ લઈ રહ્યાં છે. આવા સમયે દાહોદ જિલ્લા પોલીસની બાજ નજરો આવા બિલ્ડરો પર પણ હોવાનું કહેવાઈ રહ્યું છે. ઉપરોક્ત ઈસમોની પુછપરછમાં હજુ પણ ઘણા બિલ્ડરો પોલીસની પકડમાં આવશે તેવી ચર્ચાઓએ પણ ભારે ખેર પકડ્યું છે.

દેવગઢ બારીયા તાલુકાના રેઢાણા તળાવ આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે સી. ડી. પી. ઓ.શ્રી દ્વારા અગ્નિશામક ચંત્રના ઉપયોગ અંગેની માહિતી અપાઈ

દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના રેઢાણા તળાવ આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે સી. ડી. પી. ઓ.શ્રી દ્વારા અગ્નિશામક ચંત્રના ઉપયોગ અંગેની માહિતી અપાઈ

દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢ બારીયા તાલુકાના રેઢાણા તળાવ આંગણવાડી કેન્દ્ર ખાતે સી. ડી. પી. ઓ.શ્રી દ્વારા અગ્નિશામક ચંત્રના ઉપયોગ અંગેની માહિતી અપાઈ



બનાવ બનાવની સંભાવનાઓ રહેલી છે તદુપરાંત શોર્ટ સર્કિટથી પણ આગના બનાવ બનાવની સંભાવનાઓ હોય છે. જેથી આગોતરી તૈયારીના ભાગરૂપે તેમજ કોઈપણ અણબનાવ ન બને તે હેતુથી કાર્યકર અને તેડાગર બહેનોને અગ્નિ શામક ચંત્રનો ઉપયોગ કરતા આવડે એ મહત્વનું હોવાથી અંગેની પ્રેક્ટીકલ તાલીમ આપવામાં આવી હતી.

દે.બારીયા પંથકમાં લીલા શાકભાજી અને કઠોળમાં ભાવ વધારાથી ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવી નાખ્યું છે

દે.બારીયા, દે.બારીયા પંથકમાં લીલા શાકભાજીનું ઉત્પાદન થાય છે તો પણ બહારના શાક માઈકેટો માંથી લીલા શાકભાજી દે.બારીયાના શાક માઈકેટ માટે આયાત કરવા પડે છે. છેલ્લા એક થી દોઢ માસથી લીલા શાકભાજીમાં ધરખમ વધારો નોંધાતા ગૃહિણીઓનું બજેટ ખોરવી નાખ્યું છે.

મળતી માહિતી અનુસાર શાકભાજીમાં ગરીબોનો રોજીદગીમાં વપરાતા શાકભાજીમાં બટાકા ૮૦ થી ૧૦૦માં લગભગ ૫૦ રૂપિયાના ભાવમાં વધારો નોંધાયો છે. જે ગરીબોની કસ્તુરીમાં સુમાર હતી. ૬૦ થી ૮૦ની કિલોમાં વેચાઈ રહી છે. ટામેટા જે બે મહિના પહેલા રૂ. ૧૦ના કિલો શુક્રવારી માઈકેટમાં મળતા હતા તે હાલમાં ૮૦ થી ૧૦૦ માં મળે છે. લીલાં ઘાણા તો આઠ-દશ વર્ષો પહેલા બે-ચાર કિલો શાકભાજી ખરીદી તો લીલા ઘાણાં આમ મફતમાં આપતા હતા. હાલમાં તેનો ૧૫૦ થી ૨૦૦ નો ભાવ છે. દુકાનમાં અધીક માસ સમાન કઠોળમાં ભાવ વધારો આમ આદમીની

આયુષ્માન આરોગ્ય મંદીર ઘાવડીયા ખાતે વિશ્વ વસ્તી દિનની ઉજવણી અંતર્ગત લઘુ શિબિર યોજાઈ



દાહોદ, વિશ્વ વસ્તી દિનની ઉજવણી અંતર્ગત જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારી અને અધિક જિલ્લા આરોગ્ય અધિકારીના માર્ગદર્શન અનુસાર ઘાવડીયા પ્રાથમિક આરોગ્ય કેન્દ્રે હસ્તકના આયુષ્માન આરોગ્ય મંદીર ઘાવડીયાની આંગણવાડી ખાતે લઘુ શિબિર યોજાઈ. જેમાં ગામમાંથી લક્ષિત દંપતીને બોલાવવામાં આવેલ હતા. આ શિબિરમાં વસ્તી વધારાની સમસ્યા અને વસ્તી નિયંત્રણ અંગે મોડા લગ્ન બાળલગ્નો અટકાવવાના નાનું કુટુંબ સુખી કુટુંબ લક્ષિત દંપતીને જરૂરિયાત મુજબ બિનકાચમી પદ્ધતિ જેવી કે પુરૂષો માટે નિરોધ, સ્ત્રીઓ માટે ગર્ભ નિરોધક ગોળીઓ, અંતરા ઈન્જેક્શન, બે બાળકો વચ્ચે ગાળો રાખવો કોષ્ટક ઈ બે કે તેથી વધુ બાળકો પાળા દંપતીઓમાં પુરૂષો માટે કાપા કે ચીરા વગરની નસબંધી સ્ત્રીઓ માટે લેપ્રોસ્કોપી અને ટાકાવાળું ઓપરેશન તેમજ કુટુંબ કલ્યાણ પદ્ધતિઓ અપનાવનાર લાભાર્થીઓને મળતા આર્થિક લાભો અને ટિકરી યોજના વિશે ખૂબજ વિસ્તારપૂર્વક માહિતગાર કરવામાં આયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં પ્રા.આ. કેન્દ્રના CHO તથા તાલુકા ફિમેલ હેલ્થ સુપરવાઈઝર લક્ષિત દંપતી આશા બહેન સહીત હાજર રહ્યા હતાં.

ઝાલોદ પંચાલ સમાજની દીકરીએ વિદેશમાં માર્ટર ઈન ફર્નિચર ડિઝાઈનિંગમાં પ્રથમ આવી નગરનું નામ રોશન કર્યું

ઝાલોદ પંચાલ સમાજની દીકરીએ વિદેશમાં માર્ટર ઈન ફર્નિચર ડિઝાઈનિંગમાં પ્રથમ આવી નગરનું નામ રોશન કર્યું



ઝાલોદ, ઝાલોદ પંચાલ સમાજની દીકરી હેલ્વી ઉપેન્દ્રકુમાર પંચાલ એ વર્લ્ડની ટોપ ડીઝાઈનિંગ કોલેજ પોલીટેકનીકી ડી મિલાનો, ઈટાલી થી માર્ટર ઈન ફર્નિચર ડિઝાઈનિંગનો અભ્યાસ કરીને પ્રથમ નંબરે આવીને તેના માતાપિતા, નગર તેમજ પંચાલ સમાજનું ગૌરવ વધાર્યું છે. ત્યાંની કોલેજ દ્વારા દીકરી હેલ્વીને ૧૦૦૦૦ નું ઈનામ પણ આપ્યું છે. આ દિકરીએ

ઝાલોદ તા.વિકાસ અધિકારને મનરેગા કામો હેઠળ થતા ભ્રષ્ટાચારને અંકુશ લાદવા કરાઈ રજૂઆત



ઝાલોદ, ઝાલોદ તાલુકા ખાતે છેલ્લા એક વર્ષમાં મનરેગા શાખામાં કામ કરતા કર્મચારીઓ ભ્રષ્ટાચાર આચરતા હોય તે બાબતે ફરિયાદો મળતા ACB ટ્રેપ હેઠળ ઘરપકડ થાય છે. આમ, કોઈ લાભાર્થીને કામ લેવા માટે ચોક્કસ ટકાવારી આપીને પણ કામ લેવા મજબુર પડવું પડે છે. આમ, આ બાબતે ઝાલોદ તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ આવા કર્મચારીઓની

ઝાલોદ પ્રાંત અધિકારીને ગુજરાત આંગણવાડી કર્મચારી સંગઠનના નેજાં હેઠળ માનદ વેતન અને પડતર માંગણીઓના નિકાલ માટે આંગણવાડી બહેનો દ્વારા આવેદનપત્ર આપવામાં આવ્યું

ઝાલોદ, હાલ એક અંદાજ મુજબ ગુજરાતમાં એક લાખ થી વધુ આંગણવાડી વર્કર, હેલ્પર બહેનો ગુજરાત સરકારની તમામ યોજનાઓ ગ્રામ્ય સ્તર સુધી પહોંચાડવાની કામગીરી કરી રહેલ છે. સરકાર દ્વારા ૨૦૧૮ પછી કોઈ પણ જાતનું માનદ વેતન વધારવામાં આવેલ નથી. તેના રોષને લઈ ગુજરાત રાજ્ય આંગણવાડી કરતા સંગઠન દ્વારા કેન્દ્ર સરકારને રજૂઆત કરવામાં આવેલ છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા ૨૦૨૩ મા શ્રમજીવીઓ માટે દૈનિક ૪૬૬ નુ લઘુત્તમ વેતન જાહેર કરેલ છે. જે વેતન આંગણવાડી વર્કર, હેલ્પર બહેનોને આપવું જોઈએ. પણ આપો કોઈ લાભ આ બહેનોને મળતો નથી. આ માટે અગાઉ આંદોલન પણ કરેલ છે પણ આજ સુધી તેમની કોઈપણ જાતની પડતર માંગણીઓ પૂરી

ઝાલોદના લીમડી-લીમખેડા રોડ પર બોલેરો ગાડીમાં ૧.૪૨ લાખનો ઈંગ્લીશ દારૂ ઝડપ્યો



દાહોદ, દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના લીમડી-લીમખેડા રોડ પર પોલીસની નાકાબંધી દરમ્યાન એક બોલેરો ફોર વ્હીલર ગાડીમાંથી વિદેશી દારૂ તથા બીચરનો કુલ રૂ. ૧,૪૨,૫૬૦ના પ્રોહી જથ્થા સાથે ગાડીની કિંમત મળી પોલીસે કુલ રૂ. ૬,૪૨,૫૬૦નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જ્યારે ગાડીમાં સવાર બે ઈસમો પૈકી એકની પોલીસે અટકાયત કરી જ્યારે ગાડીનો ચાલક પોલીસને ચક્રમો આપી નાસી જવામાં સફળ રહ્યાનું જાણવા મળે છે.

ગત તા.૦૮મી જુલાઈના રોજ પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ઝાલોદના લીમડી-લીમખેડા રોડ પર આવેલ બાથવાસ પુલ નજીક નાકાબંધી કરી આવતાં જતાં તમામ નાના મોટા વાહનોની તલાસી હાથ

કાલોલના અડાદરા ગામે ગોધરા સિવિલ જજ દ્વારા જાતિય સતામણી બાબતે કાનૂની માહિતી આપી



કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના અડાદરા ગામે આદિજાતિ આશ્રમ શાળામાં વિદ્યાર્થીઓને જાતીય સતામણી વિશેની કાચદાકીચ માહિતી આપવામાં આવી. ગોધરાના સિવિલ જજ કે.કે. પટેલના અધ્યક્ષતામાં પોકસો એક્ટ અને જાતીય સતામણી બાબતે કાનૂની માહિતી વિદ્યાર્થીઓને પૂરી પાડવામાં આવી, સાથે જી.આર.કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા પણ પોકસો એક્ટ હેઠળ આરોપીને શું શું સજા થઈ શકે તે વિશે માહિતી વિદ્યાર્થીઓને પૂરી પાડવામાં આવી. આચાર્ય વિનોદભાઈ અને આદિજાતિ આશ્રમ શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ આ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો અને કાર્યક્રમ સફળ બનાવ્યો હતો.

વેજલપુરમાં મકાનની દિવાલ તોડવા બાબતે જીવલેણ હુમલો કરતા ચાર સામે ફરીયાદ સામે પક્ષે મહિલાની છેડછાડ કરી મારામારી કરતા ચાર સામે કોસ ફરીયાદ

વેજલપુર, વેજલપુરના શબ્દીર એંચુબ ખૂંદા એ નોંધાવેલ ફરિયાદ મુજબ મોહમ્મદ મજીદ ભોળાની છોકરી એ કહેલું કે આપણા બે મકાન વચ્ચે દીવાલ બનાવેલ છે, તે તોડી નાખો જેથી ફરીયાદી સબીર એંચુબ ખુંદાં એ કહેલ કે તમને પૂછ્યા પછી દીવાલ બનાવેલ છે. હવે હું દિવાલ તોડું તો મારું મકાન પડી જાય તેવું કહેતા ઉશ્કેરાઈને ગમે તેવી ગાળો બોલી બીજા ઈસમો ને બોલાવી લાવી સલમાન ભોળા તેમજ ઈકબાલ ટપ અને સદામ ભોળા દિવાલ તો તમારે તોડવી જ પડશે નહીં તો જાનથી મારી નાખીશું. તેમ કહી મહમ્મદ મજીદ ભોળા એ ઘરે જઈ તલવાર લઈ આવી ખુદી તલવાર ઈકબાલ શબ્દીર ને મારી નાખવાના ઈરાદે માથાના ભોળાની છોકરી એ કહેલું કે આપણા બે મકાન વચ્ચે દીવાલ બનાવેલ છે, તે તોડી નાખો જેથી ફરીયાદી સબીર એંચુબ ખુંદાં એ કહેલ કે તમને પૂછ્યા પછી દીવાલ બનાવેલ છે. હવે હું દિવાલ તોડું તો મારું મકાન પડી જાય તેવું કહેતા ઉશ્કેરાઈને ગમે તેવી ગાળો બોલી બીજા ઈસમો ને બોલાવી લાવી સલમાન ભોળા તેમજ ઈકબાલ ટપ અને સદામ ભોળા દિવાલ તો તમારે તોડવી જ પડશે નહીં તો જાનથી મારી નાખીશું. તેમ કહી મહમ્મદ મજીદ ભોળા એ ઘરે જઈ તલવાર લઈ આવી ખુદી તલવાર ઈકબાલ શબ્દીર ને મારી નાખવાના ઈરાદે માથાના ભોળાની છોકરી એ કહેલું કે આપણા બે મકાન વચ્ચે દીવાલ બનાવેલ છે, તે તોડી નાખો જેથી ફરીયાદી સબીર એંચુબ ખુંદાં એ કહેલ કે તમને પૂછ્યા પછી દીવાલ બનાવેલ છે. હવે હું દિવાલ તોડું તો મારું મકાન પડી જાય તેવું કહેતા ઉશ્કેરાઈને ગમે તેવી ગાળો બોલી બીજા ઈસમો ને બોલાવી લાવી સલમાન ભોળા તેમજ ઈકબાલ ટપ અને સદામ ભોળા દિવાલ તો તમારે તોડવી જ પડશે નહીં તો જાનથી મારી નાખીશું. તેમ કહી મહમ્મદ મજીદ ભોળા એ ઘરે જઈ તલવાર લઈ આવી ખુદી તલવાર ઈકબાલ શબ્દીર ને મારી નાખવાના ઈરાદે માથાના ભોળાની છોકરી એ કહેલું કે આપણા બે મકાન વચ્ચે દીવાલ બનાવેલ છે, તે તોડી નાખો જેથી ફરીયાદી સબીર એંચુબ ખુંદાં એ કહેલ કે તમને પૂછ્યા પછી દીવાલ બનાવેલ છે. હવે હું દિવાલ તોડું તો મારું મકાન પડી જાય તેવું કહેતા ઉશ્કેરાઈને ગમે તેવી ગાળો બોલી બીજા ઈસમો ને બોલાવી લાવી સલમાન ભોળા તેમજ ઈકબાલ ટપ અને સદામ ભોળા દિવાલ તો તમારે તોડવી જ પડશે નહીં તો જાનથી મારી નાખીશું. તેમ કહી મહમ્મદ મજીદ ભોળા એ ઘરે જઈ તલવાર લઈ આવી ખુદી તલવાર ઈકબાલ શબ્દીર ને મારી નાખવાના ઈરાદે માથાના ભોળાની છોકરી એ કહેલું કે આપણા બે મકાન વચ્ચે દીવાલ બનાવેલ છે, તે તોડી નાખો જેથી ફરીયાદી સબીર એંચુબ ખુંદાં એ કહેલ કે તમને પૂછ્યા પછી દીવાલ બનાવેલ છે. હવે હું દિવાલ તોડું તો મારું મકાન પડી જાય તેવું કહેતા ઉશ્કેરાઈને ગમે તેવી ગાળો બોલી બીજા ઈસમો ને બોલાવી લાવી સલમાન ભોળા તેમજ ઈકબાલ ટપ અને સદામ ભોળા દિવાલ તો તમારે તોડવી જ પડશે નહીં તો જાનથી મારી નાખીશું. તેમ

ગોધરા, મોરવા(હ), શહેરા, કાલોલ, હાલોલ, જંબુઘોડા, ઘોઘંબા

શહેરા તાલુકાના પોચડા ગામની ગ્રામ પંચાયત કચેરી વર્ષો જૂની હોવાથી બે વર્ષ થી જર્જરીત હાલતમાં



શહેરા, પંચાયત ઘર નવીન બને તે માટે પાછલા બે વર્ષ દરમિયાન સરપંચ અને તલાટી એ તાલુકા પંચાયત કચેરી ખાતે અનેક વખત રજૂઆત કરવા સાથે તંત્રનું ધ્યાન પણ દોરવામાં આવ્યું હતું. ગ્રામ પંચાયત કચેરીના છતના ભાગ પર પ્લાસ્ટર નીકળી જતા કાટ ખાઈ

પોચડા ગામની ગ્રામ પંચાયત કચેરી જર્જરીત હાલતમાં છે. ચોમાસામાં કચેરીના છત પરથી પાણી પડા ટપકતું હોય છે, તેના કારણે જરૂરી દસ્તાવેજો પલળી જવાની ભીંતિ રહે છે. જ્યારે ગ્રામ પંચાયત ખાતે કામઅર્થે આવતા લોકોને પણ આના કારણે હાલાકી ભોગવવી પડતી હોય છે. ત્યારે અહીં કોઈ અણ બનાવ બને તે પહેલા તંત્ર દ્વારા યોગ્ય કાર્યવાહી હાથધરે તેવી ગ્રામજનો માંથી માંગ ઉઠી છે.

તાલુકા પંચાયત સહિતની સંબંધિત કચેરીને અનેક રજૂઆત કરવા છતા તેમનું પેટનું પાણી કેમ હાલતું નથી. તલાટી બીજુ મકાનના હોવાથી ના છૂટકે પંચાયત ઘર ખાતે બેસીને ગામના અરજદારોનું કામગીરી કરી રહ્યા છે. પંચાયત ઘર ખાતે કોઈ મોટી ઘટના બને પછી તંત્ર આ અંગે પોતાની જવાબદારી સ્વીકારશે ? કે પછી

શહેરાના ગુણેલી ગામે તળાવ પાસે મગરએ ગાયનું મારણ કરતાં પશુ પાલકો ચિંતિત

શહેરા, તળાવ પાસે મગર એ ગાયનું મારણ કરતા પશુપાલકો ચિંતિત થઈ ઉભ્યા હતા. જ્યારે વન વિભાગના આર.એફ.ઓ. રોહિત પટેલને જાણ કરવામાં આવતા વન વિભાગનો સ્ટાફ બનાવ સ્થળ પર પહોંચી જઈને જરૂરી કાર્યવાહી હાથધરી હતી. શહેરા તાલુકાના ગુણેલી ગામના તળાવ પાસે મગર એ ગાયનું મારણ કરવામાં આવેલ હોવાની માહિતી તાલુકા વન વિભાગના આર.એફ.ઓ. રોહિત પટેલને મળી હતી. મળેલી માહિતીના આધારે તાત્કાલિક તેઓ દ્વારા વન વિભાગના સબ ડિવિઝનલ ડાયરેક્ટર ગુણેલીના બીટ ગાર્ડ કે.ડી.ગઢવી અને એન.જી.સોલંકી સહિતના સ્ટાફને ઘટના સ્થળે પહોંચવા માટે સૂચનાઓ



આપવામાં આવી હતી. વન વિભાગ નો સ્ટાફ તળાવ ખાતે પહોંચી જઈને મગર ગાયેલ ગાયનું પશુ કોલ્ટર દ્વારા પીએમ કરાવીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જોકે, આ ગામના સ્થાનિક લોકોને મગર તળાવમાં જોવા મળેલ હોય ત્યારે ગાય તળાવમાં પાણી પીવા ગઈ ત્યારે મગર એ ગાયના મોં ને દબોચી

ગોધરાના ગોંદરા ગુજરાતી મિશ્ર શાળાના નવનિર્મિત ૬ ઓરડાનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું

ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં આવેલ ગોંદરા ગુજરાતી મિશ્ર શાળાના નવનિર્મિત શાળાના મકાનના ૬ ઓરડાઓનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. પંચમહાલ જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખના હસ્તે શાળાના મકાનને ખુલ્લું મૂકવામાં આવ્યું હતું. ૬૩ વર્ષ બાદ ગોંદરા ગુજરાતી મિશ્ર શાળાને નવીન મકાન મળતાં હવે બાળકો નવીન મકાનમાં અભ્યાસ કરી શકશે.



ગોધરા, ગોધરા શહેરમાં આવેલ ગોંદરા ગુજરાતી મિશ્ર શાળાના નવનિર્મિત શાળાના મકાનના ૬ ઓરડાઓનું લોકાર્પણ કરવામાં આવ્યું હતું. પંચમહાલ જીલ્લા પંચાયત પ્રમુખના હસ્તે શાળાના મકાનને ખુલ્લું મૂકવામાં આવ્યું હતું. ૬૩ વર્ષ બાદ ગોંદરા ગુજરાતી મિશ્ર શાળાને નવીન મકાન મળતાં હવે બાળકો નવીન મકાનમાં અભ્યાસ કરી શકશે.

ગોધરા તાલુકાની છારિયા પ્રાથમિક શાળામાં ગંભીર બેદરકારી સામે આવી

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાની છારિયા પ્રાથમિક શાળામાં હાલ ૭ ઓરડા જર્જરીત હોવાથી ૭ ઓરડા ૨૦૧૯ થી બંધ કરેલ છે તેમ છતાં જર્જરીત ઓરડા મા બાળકો ને બેસાડી અભ્યાસ કરાવવામાં આવે છે. માટે સ્થાનિક રહીશ દ્વારા આમ આદમી પાર્ટી ના જીલ્લા યુવા પ્રમુખ આશિષ કામદારને આ સમગ્ર બાબતે જાણ કરવામાં આવે છે. ત્યારે શાળાના ચાલુ સમયમાં મુલાકાત દરમિયાન જર્જરીત ઓરડા માં બાળકોને ભણાવે છે, તે વાત સાચી પડી અને બાળકો પાસે રક્તલના ઓરડાને તાળું મરાવડાવે છે. ત્યારે સ્કૂલના બાળકો શું કરે છે, તેમને તાળું ચાવી કોણ આપે છે. આવા દ્રશ્યો જોતા અનેક સવાલો ઉભા થાય છે.



પ્રિન્સીપાલને પૂછવામાં આવ્યું કે, જર્જરીત ઓરડા માં બાળકોને કેમ ભણાવો છો અને જાણતા અજાણતા કોઈ બનાવ બનશે, તો તેની જવાબદારી કોની ત્યારે સ્કૂલના પ્રિન્સીપાલે કીધું કે મને ગ્રામ પંચાયતમાં થી કહ્યું છે. હાલ આ ઓરડામાં ભણાવવા માટે ત્યારે હું ગ્રામ પંચાયત પર સરપંચ અને તલાટી ને મળ્યો તો તેવોએ કહ્યું કે અમે આપું કરવા કહ્યું નથી. ત્યારે હવે રક્તલના પ્રિન્સીપાલ, શિક્ષકો બાળકોના

નિરાધાર બાળકોનું મકાનનું સ્વપ્ન જલ્દી સાકાર થશે

મોરવા(હ), મોરવા (હ) તાલુકાના વાસદેલિયા ગામના સ્વ. દિનેશભાઈ કાળુભાઈ અને તેમના ધર્મ પત્ની મનીષાબેન આ બન્ને જણ ગૂજરી ગયેલ હતાં. તેમના બન્ને દીકરો/ દિકરી ને માથે કોઈ આધાર નહોતો. તેમણે રહેવા માટે મકાન જર્જરીત હાલતમાં હતું અને ઘરની દીવાલો પણ પડી ગયેલ હતી. આ બાળકોને આર્થિક રીતે આધારરૂપ બનીને, શક્તિ ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટના જાગૃત કારોબારી સભ્ય સુરેશભાઈ વણઝારા અને ટ્રસ્ટના પ્રમુખ ભુવેન્દ્રભાઈ

ગોધરા હમીરપુર અલી મસ્જિદ પાસેથી વર્ના કારમાંથી ૫૩ કિલો માંસના જથ્થા સાથે બે ઈસમો ઝડપાયા

ગોધરા, ગોધરા હમીરપુર રોડ અલી મસ્જિદ પાસે આરોપી ઈસમોએ અન્ય બે ઈસમો પાસેથી માંસનો જથ્થો લાવી પોતાની વર્ના ગાડીમાં રાખેલ છે તેવી બાતમીના આધારે ગોધરા બી-ડીવીઝન પોલીસે રેઈડ કરી હતી. રેઈડ દરમિયાન વર્ના કારમાં રાખેલ ૫૩ કિલો માંસનો જથ્થો કિ.રૂ.૧૦,૬૦૦/-, મોબાઈલ ફોન, વર્ના ગાડી, મોટરસાયકલ મળી કુલ રૂ.૧,૩૬,૦૪૦/-ના મુદ્દામાલ સાથે બે વ્યક્તિને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. પ્રાસ માહિતી અનુસાર ગોધરા હમીરપુર રોડ અલી મસ્જિદ પાસેથી મહેબુબ અબ્દુલ્લા શબુરીયા, ઈરફાન મહેબુબ શબુરીયાને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા જ્યારે બે આરોપીઓ રેઈડ દરમિયાન નાસી જઈ ગુનો કર્યાની ફરિયાદ ગોધરા બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે.

ગોધરા બેંકના નિયત કરેલા વ્યાજદરે સેવા ક્ષેત્ર માટે રૂ.૨૦ લાખ તથા ઉત્પાદન ક્ષેત્રે રૂ.૫૦ લાખ સુધીની લોન મળી શકે, કેટેગરી વાઈઝ સબસિડી મળવાપાત્ર થશે.

ગુજરાતના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં કોઈપણ વ્યક્તિને સ્વ રોજગારીની તક મળે અને તેઓ પોતાનો સ્વતંત્ર ઇંદો-રોજગાર શરૂ કરી આત્મનિર્ભર બને તે માટે રાષ્ટ્રીયકૃત બેંકો, સહકારી બેંકો, પબ્લીક સેક્ટર બેંકો તથા ખાનગી બેંકો મારફતે નાણાકીય લોન મળી રહે તે હેતુસર પ્રધાનમંત્રી રોજગાર સર્જન

સ્વરોજગાર માટે પ્રધાનમંત્રી રોજગાર સર્જન કાર્યક્રમ અંતર્ગત ઓનલાઈન અરજી કરી શકાશે

ગોધરા, ગોધરા ઈ પંચમહાલ અર્થક્ષમ સેવા સહકારી મંડળીના સેકેટરી દ્વારા નાણાંના ઉચાપતના કેશમાં ચીફ જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ જજની કોર્ટમાં ચાલી જતાં આરોપીને ૪ વર્ષથી જેલની સજા અને ૨૦ હજારનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો.

ઘોઘંબા તાલુકાના સગીર પ્રેમીકાએ ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધાની જાણ થતાં પ્રેમી ચુપકે ત્રીજ માળેથી પડતું મુકી મોતને વ્હાલુ કર્યું

ઘોઘંબા, ઘોઘંબા તાલુકાના એક ચુપક ઘોઘંબા તાલુકાના એક ચુપક સગીરોના પ્રેમ પ્રકરણમાં સગીરાએ ઝાડ ઉપર ઓઢણી વડે ગળેફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધા હોવાની પ્રેમીને જાણ થતાં પ્રેમીએ ત્રીજ માળેથી પડતું મુકીને આપઘાત કરી જીવન ટુંકાવી નાંખવાની ઘટના અંગે ઘોઘંબા પંચકમાં શોકની લાગણી છવાઈ જવા પામી છે. પ્રાસ માહિતી અનુસાર

કાર્યક્રમ જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, પંચમહાલ મારફત અમલીકરણ થાય છે. આ યોજનામાં ૧૮ થી ૬૫ વર્ષ સુધીની ઉંમરની કોઈપણ વ્યક્તિ આ યોજનાનો લાભ લઈ શકે છે. લાભ લેનાર વ્યક્તિ ઓછામાં ઓછું ઘોરણ-૮ પાસે અથવા સંબંધિત ઘંધાની તાલીમ/ અનુભવ મેળવેલ હોવી જોઈએ.

અરજદારો નવા એકમ માટે તેમજ ચાલુ ઘંધાના વિસ્તરણ માટે જે-તે બેંકના નિયત કરેલા વ્યાજદરે સેવા ક્ષેત્ર માટે રૂ.૨૦ લાખ તથા ઉત્પાદન ક્ષેત્રે રૂ.૫૦ લાખ સુધીની લોન ભલામણ

ધી પંચમહાલ અર્થક્ષમ સેવા સહકારી મંડળીના સેકેટરીને નાણાંની ઉચાપત કેશમાં ૪ વર્ષથી સજા ફટકારતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા ઈ પંચમહાલ અર્થક્ષમ સેવા સહકારી મંડળીના સેકેટરી દ્વારા નાણાંના ઉચાપતના કેશમાં ચીફ જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ જજની કોર્ટમાં ચાલી જતાં આરોપીને ૪ વર્ષથી જેલની સજા અને ૨૦ હજારનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો.

ગોધરાના ભદ્રાલા ગામના સ્મશાનની સામે નિવૃત્ત પીએસઆઈના દીકરાને ત્રણ ઈસમોએ માર મારતા પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ

ગોધરા, શહેરાના ભદ્રાલા ગામના સ્મશાન પાસે પસાર થતા રસ્તા ઉપર નિવૃત્ત પીએસઆઈના દીકરાને માર મારવાની ઘટના બનાવા પામી હતી. પોલીસે ત્રણ સામે ગુનો નોંધીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. શહેરા નગરમાં રામજી મંદિરની સામે બજારના અમૂલ પાર્કની દુકાન ચલાવતા નિવૃત્ત

કરવામાં આવે છે. જેના ઉપર જનરલ કેટેગરીમાં ૧૫ થી ૨૫ ટકા તથા રિઝર્વ કેટેગરી (SC, ST, મહિલા, દિવ્યાંગ, એક્સ સર્વિસમેન) ને ૨૫ થી ૩૫ ટકા સબસીડી મળવાપાત્ર થાય છે.

આ યોજનાનો લાભ લેવા માટે પાસપોર્ટ ફોટો, આધારકાર્ડ, શાળા છોડ્યાના દાખલો / જન્મનું પ્રમાણપત્ર, ગામની વસ્તી નો દાખલો, જાતિનું પ્રમાણપત્ર, અનુભવનો દાખલો / છેલ્લી માર્કશીટની નકલ, ઘંધાને લગતા ભાવપત્રક, ઘંધાના સ્થળનો આધાર (લાઈટબિલ/ વેરાપહોંચ) જેવા

મુજબની સજા પાત્ર ગુનો કરેલ હોય આ ગુનાની તપાસ અને આરોપી સામેના પુરાવા મળી આવેલ હોય પોલીસે કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજુ કરેલ હોય આ કેશ આ કેશ ચીફ જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ જજ ધર્મેશ સી. જાનીની કોર્ટમાં ચાલી જતાં આરોપી રતનાભાઈ કાળુભાઈ પરમારને ગુનેગાર ઠેરવી ૪ વર્ષની જેલની સજા અને ૨૦ હજારનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો.

રતનાભાઈ કાળુભાઈ પરમાર (૨૬. બેટીયા, તા.ગોધરા) દ્વારા તા.૧ જુલાઈ ૧૯૯૭ થી ૩૦ જુન ૧૯૯૯ સુધી સમયગાળામાં રોજમેળમાં ૦ દર્શાવ્યા મુજબની સીલક રૂ.૧.૨,૨૭,૬૭૮.૩૨/- ચકાસણી માટે માંગતા રજુ કરેલ ન હતા અને મંડળીના નાણાં અંગત કામે વાપરી નાખી ઉચાપત કરેલ હોય આ બાબતે ઈ.પી.કો. કલમ ૪૦૮

ગોધરામાં ખોટા દસ્તાવેજોથી ભળતા નામવાળી વ્યક્તિ સાથે મળી જમીન પચાવી પાડવાના ગુન્હાના આરોપી સતીષ નટવરલાલ પંચાલના જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, મિલકત પચાવી આશયથી પુર્વ પુર્વ આયોજીત કાવતરૂ રચી ભળતી વ્યક્તિ હાજર થઈ ખોટો દસ્તાવેજ કરાવી, ભળતા નામવાળી વ્યક્તિની સાચી હકીકત રાજ્ય સેવકથી છુપાવી પોતાનું સુનિયોજીત કાવતરૂ પાર પાડી ગુન્હો કર્યાના કેસમાં જામીન અરજી મુખ્ય સેશન્સ કોર્ટ ગોધરા દ્વારા નામંજુર કરવામાં આવી. આરોપી-મનીષકુમાર નટવરલાલ પંચાલ, રહે. વૈકુંઠ-૨, ન્યુ વી.આઈ.પી. રોડ, પડોદરાએ અન્ય સહઆરોપીઓ સાથે મળીને મોજે ગોધરા કસ્બામાં આવેલ રે.સ.નં. ૫૧૧૪ તથા ૫૧૫

વાળી મીલકતના મુળ માલીક ન હોવા છતાં સદરહું મીલકત પચાવી પાડવાના આશયથી પુર્વ આયોજીત કાવતરૂ રચી ખોટી ભળતી વ્યક્તિને ઉભો કરી સબ રજીસ્ટ્રાર સમક્ષ હાજર કરાવી, ખોટી રીતે વેચાણ દસ્તાવેજ કરાવેલ હોય, તેમજ ભળતા નામવાળી વ્યક્તિની સાચી હકીકત રાજ્ય સેવકથી છુપાવી પોતાનું સુનિયોજીત કાવતરૂ પાર પાડી ગુન્હો કરેલ હોય, ગુનામાં આરોપી તરફે નામદાર સેશન્સ જજ સી.કે. ચૌહાણની કોર્ટમાં જામીન ઉપર મુક્ત થવા સાડ અરજી દાખલ કરેલ હતી. તે અરજી સેશન્સ જજ સી.કે. ચૌહાણની સમક્ષ ચાલવા ઉપર આવતા,

સરકાર તરફે જીલ્લા સરકારી વકીલ રાકેશ એસ. ઠાકોરની ધારદાર દલીલો તેમજ તપાસ કરનાર અમલદારે કરેલા સોગંદનામા તેમજ પોલીસ તપાસના કાગળો જોતા આરોપી સામે પ્રથમ દર્શનીય કેસ જણાઈ આવતા તેઓને જામીન મુક્ત કરતી અરજી નામંજુર કરતો હુકમ કરવામાં આવેલ છે. વધુમાં હાલની જામીન અરજીનો આરોપી મનીષકુમાર નટવરલાલ પંચાલ, રહે. ન્યુ વી.આઈ.પી. રોડ, પડોદરાનાઓ ગુનો બંધ્યા બાદ લાંબા સમયે પકડાયેલ છે અને લાંબા સમય સુધી નાસતો ભાગતો ફરતો હતો અને તપાસ કરનાર અધિકારી ધવારા નામદાર કોર્ટમાંથી આરોપી વિરૂદ્ધ ફિ.પ્રો.કોડની

કલમ-૭૦ મુજબનો વોરંટ પણ આરોપીને પકડવા માટે લેવામાં આવેલુ હતું, અને ત્યાર બાદ આરોપીને ફરારી જાહેર કરવા માટેની કાર્યવાહી નામદાર કોર્ટમાં કરવામાં આવેલી અને તે બાદ આરોપી પકડાયેલ છે, વધુમાં બોગસ પંત મજમદાર બનેલ તેના બેન્ક ખાતામાંથી લાખો રૂપિયાની રકમ આ આરોપી મનીષ પંચાલે પોતાના ખાતામાં તબદીલ કરાવેલાની હકીકત પણ નામદાર કોર્ટના રેકર્ડ ઉપર આવેલ, જે પણ ધ્યાને લઈ નામદાર કોર્ટ ધવારા આરોપીના જામીન નામંજુર કરેલ છે. વળી, આરોપી પોતે વકીલ હોવા છતાં આપુ ગુનાહીત ફૂલ્ય કરેલ હોઈ અને ગુન્હામાં આરોપીએ જે ભાગ

કોકચુમેન્ટ સાથે <https://www.kviconline.gov.in> પોર્ટલ ઉપર વિના મૂલ્યે ઓનલાઈન અરજી કરવાની રહેશે. પંચમહાલ જીલ્લાના નાગરિકોએ સદર યોજના સંબંધિત કોઈપણ પ્રકારની મુશ્કેલી જણાય તો જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, પંચમહાલ કલેક્ટર કચેરી, કમ્પાઉન્ડ, ગોધરાનો સંપર્ક સાધવાનો રહેશે તેમ મદદનીશ ઉદ્યોગ કમિશનર અને જનરલ મેનેજર, જીલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર, પંચમહાલએ જણાવ્યું છે.

મુજબની સજા પાત્ર ગુનો કરેલ હોય આ ગુનાની તપાસ અને આરોપી સામેના પુરાવા મળી આવેલ હોય પોલીસે કોર્ટમાં ચાર્જશીટ રજુ કરેલ હોય આ કેશ આ કેશ ચીફ જયુડીશીયલ મેજિસ્ટ્રેટ જજ ધર્મેશ સી. જાનીની કોર્ટમાં ચાલી જતાં આરોપી રતનાભાઈ કાળુભાઈ પરમારને ગુનેગાર ઠેરવી ૪ વર્ષની જેલની સજા અને ૨૦ હજારનો દંડ ફટકારવામાં આવ્યો.

વર્ષિય પ્રેમી છોટુ કાગડીયાભાઈ રાઠવાને થતાં આઘાતમાં સરી પડીને રાત્રિના સમયે એપાર્ટમેન્ટના ત્રીજ માળેથી પડતુ મુકીને આપઘાત કરી મોતને વ્હાલુ કર્યું હતુ. આ બાબતે રાજગઢ પોલીસને જાણ થતાં બંને મૂતદે હોને પી.એમ.અર્થ ખસેડી એફ.એસ.એલ.ની મદદ લઈને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ભજવેલ છે તે પણ ખુબજ મહત્વનો છે. આવા તમામ સંજોગોમાં તેને કોઈ લાભ આપી શકાય તેમ નથી. તેમ માની આ બાબતને ગંભીર ગણી અને નાસતા ભાગતા વ્યક્તિને કોઈ લાભ આપી શકાય નહી તેમ ગણી અને જીલ્લા સરકારી વકીલ રાકેશ એસ. ઠાકોરની આ રજુઆતને ધ્યાને રાખીને આરોપીની નિયમીત જામીન અરજી પંચમહાલ જીલ્લાના પ્રિન્સીપાલ ડીસ્ટ્રીક્ટ એન્ડ સેશન્સ જજ સી.કે. ચૌહાણ ધવારા નામંજુર કરવામાં આવી છે. જેથી ખોટા વ્યક્તિઓને ઉભા કરી દસ્તાવેજો બનાવીને મીલકતો પચાવી પાડવાના કૃત્યો આચરનારા ઈસમોમાં ભયનો માહોલ છવાઈ ગયેલ છે.

મથક ખાતે આવીને સમગ્ર બનાવની હકીકત પોલીસને જણાવતા પોલીસે બનાવની ગંભીરતા લઈને ભદ્રાલા ગામના મહેશ પગી, સર્જન ખાંટ અને દલપત પગીના વિરૂદ્ધમાં ફરિયાદ નોંધીને ધરપકડના ચક્રો ગતિમાન કર્યા હતા. જ્યારે નિવૃત્ત પીએસઆઈ ના પુત્રને માર મારવાની ઘટનાને લઈને ભદ્રાલા ગામમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બની જવા પામ્યો હતો.